Elektrosztatika

1. Kosd Ossze a leginkabb dsszetartozod fogalmat és képet!
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fehér és fekete
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2. Hogyan valtozik két pontszer(i toltés kozotti er6hatds nagysaga, ha a koztiik lévé
tavolsagot kétszeresére noveljik?

a) kétszeresére n6

b) négyszeresére n6

c) felére csokken

d) negyedére csokken
Mely esetben vesziti el konnyen a toltését a feltdltott az elekroszkép ?
a) ha szaraz a levegé a teremben
b) ha paras a leveg6 a teremben

c) ha melegebb van

d) ha hidegebb id6 van
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Ha egy eredetileg semleges livegrudat bérdarabbal megdorzsoliink, akkor a
b6rbol és livegbdl éré rendszer dsszes toltése:

a) pozitiv lesz
b) negativ lesz
c) az osszes toltés nem valtozik

d) nem donthet6 el egyértelmien, a dorzsolés erésségétdl flugg

Megdorzsolt ebonitraddal kozelitiink egy elektroszképhoz, de nem ériink
hozza. Mi torténik?

a) nem tér ki a mutato, mert nem értiink az elektroszkdphoz

b) kitér a mutato, és ha eltavolitjuk a rudat, tovabbra is ebben az
allapotban marad

c) kitér a mutatd, de ha eltavolitjuk a rudat, akkor visszatér az eredeti
allapotaba

d) nem tér ki a mutatd, mert a rud negativ toltésd
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Két azonos pontszerii toltés tavolsaga 1 m, a toltések nagysaga 10°°C.
A koztiik 1évé er6hatas nagysaga:

a) F= * 10 N ( normalalakban add meg a valaszt)

b) mindkét toltés nagysagat megduplazzuk. Most az erd
F= *= 10 N ( normalalakban add meg a valaszt)

c) A két toltés tavolsagat megvaltoztattuk, igy az er6hatas 9-szeresére
nott.

A tavolsag csokkent / novekedett.

Az eredeti és a késBbbi tavolsag aranya:

( k6zdnséges tort v. egész szam formajaban add meg):
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